
Vážení spolubratři a spolusestry, koordinátoři a moderátoři farních synodních skupin, 

stejně jako loňský rok Vám chceme i letos nabídnout několik možností vzdělávání se v praktické 

synodalitě:  

 Možnost přihlásit se do vzdělávacího programu Stávat se tvůrci Pokoje, který se skládá z 

praktických interaktivních tréningů zaměřených na teologická témata (úvod do ekleziologie a 

synodality), efektivní komunikaci, řešení konfliktů, podávání a přijímání zpětné vazby, práci 

s dynamikou skupiny, základy leadershipu a další témata, s cílem zvyšovat kvalitu vztahů ve 

farnosti, poskytnout podporu a nástroje, aby byli schopni propojovat lidi, vytvářet 

komunikační mosty, tam kde je to potřeba. A aby k tomu měli, kromě dobré vůli i nějaké 

nástroje a nejlépe byli připravení předávat dovednosti dál.  Celkem půjde o 7 jednodenních 

tréninkových workshopů v průběhu roku 2024/25 (cca 1x za měsíc), místo konání 

Brno. Uzávěrka přihlášek prodloužena do 15. 7. 2024   

 Community Building (CBW) Seminář tvorby společenství_ křesťanská skupina _ V Brně. 20-

22.9 2024  Jde o kontemplativní práci skupiny, něco jako laboratoř prakticky žité 

synodality. V podstatě seminář CBW je úzce propojen s konceptem Stávat se tvůrci Pokoje. 

Seminář je určen pro všechny lidi dobré vůle, kterým leží na srdci tvorba autentických a 

hlubokých vztahů bez "masek". Pro členy pastoračních rad, koordinátory synodních skupin, 

pro pomáhající, doprovázející, pro kněze, řeholníky, laiky, vĕřící i hledající. Ekumena a 

názorová různost vítána. Seminář se odehrává prožitkovou formou procesu v tzv. kruhu. 

Nejde o přednášky.  Nutná je účast po čas celého programu, nelze se účastnit jen jeho části. 

Další informace i možnost se přihlásit naleznete v odkazu zde. Uzávěrka přihlášek posunuta 

do 8. 9. 2024. 

Děkujeme Vám za ochotu a podporu pokračování společného synodního putování. 

 

P. Petr Šikula, koordinátor synodního procesu v brněnské diecézi 

petr.sikula74@gmail.com 

Tel.: +420 603 944 709 

 

https://www.tvurcipokoje.cz/
https://forms.gle/rYeRULWT8Qt54vES8
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